Приложение 4. Зеленая карточка

Вариант 1


1. Вычислить:

1100011,012 + 111,12

1100011,012 - 111,12

1100011,012 : 1112

1100011,012 * 1112

2. Дети собирали макулатуру. Мальчики сдали 111112 кг макулатуры, а девочки на 1112 кг меньше. Сколько макулатуры сдали дети?

3.* Подсчитать сумму четных двоичных чисел в диапазоне от 1002 до 10002.

4.** В классе учится 1000112 учеников. 1111002% из них учатся на «4» и «5». Сколько их? Результат представить в виде двоичного числа.

Вариант 2

1. Вычислить:

1010010,112 + 110,012

1010010,112 - 110,012

1010010,112 * 110,012

1010010,112 : 110,012

2. Маша собрала 1011012 белых грибов, а подберезовиков – на 1102 больше. Сколько грибов собрала маша?

3.* Подсчитать сумму нечетных  двоичных чисел в диапазоне от 1112 до 11112.

4.** На левой чаше весов лежит груз весом 1100102 г. Вес груза на правой чаше составляет 10001102% от веса на левой чаше. Гирьку какого веса нужно добавить, чтобы весы уравновесились?

